

Швейцарские велосипедисты покоряют Интернет | Internet pour les cyclistes romands

Auteur: Лейла Бабаева, [Лозанна](#), 28.05.2012.



Воскресная прогулка женевских амазонок (velocosm.ch)

В романдской Швейцарии появилась еще одна социальная сеть – поклонников «маленькой королевы», велосипеда. Теперь все любители велоспорта могут общаться на специальном сайте «Velocosm».

| Les amateurs romands de petite reine ont maintenant leur réseau social à eux – ils peuvent communiquer désormais via un site spécial, «Velocosm».

Internet pour les cyclistes romands

Швейцарцы любят велоспорт, это факт: в черте города, в сельской местности, на крутых горных виражах и на склонах волнистых долин – жители Конфедерации часто передвигаются на двухколесной «маленькой королеве», как ласково называли по-французски велосипед еще в старину. Студенты, сотрудники учреждений, чиновники, элегантные барышни, любители воскресных прогулок, энергичные спортсмены, резвые подростки и даже министры – велосипед находит отклик в душе каждого.

Сообществу «веломанов» не хватало одного – своей собственной сети Facebook, где они могли бы делиться советами, помещать объявления о предстоящих забегах и велотурах, рассказывать о своих впечатлениях. У жителей романдской Швейцарии появилась такая возможность – недавно был запущен сайт «[Velocosm](#)», здесь уже зарегистрировалось около сотни пользователей.

Пользование сайтом весьма традиционное, в духе столь



популярных сейчас социальных сетей – вы регистрируетесь, создаете свою страничку, которую желательно украсить личным фото и подпитывать время от времени интересными сведениями. Вы можете присоединиться к группам других пользователей по вашим интересам: события из мира велосипедистов, советы по техническому обслуживанию, предложения веломаршрутов, экскурсий, велопробегов, предупреждения об опасных участках трасс. Постоянно действует на сайте велосипедная биржа – здесь можно обменять свой велосипед, продать подержанный, купить новый. Существует даже база данных украденных «великов».

Последнее немаловажно – уровень краж велосипедов в Швейцарии резко возрос в последние годы. Как только ни пытаются приостановить криминальный аппетит похитителей велосипедов владельцы «маленьких королей»: в ход идут самые массивные канаты, цепи и замки. Помимо этого, велолюбители жалуются на страницах «велосипедного Фейсбука» на кошмарное качество дорог в городах романдской Швейцарии: то и дело приходится наткаться на осколки стекла, острые камни, скобяные изделия... Не говоря уже о стройных рядах припаркованных машин, затрудняющих движение велотранспорта, нескончаемых ремонтных работах, вечно спящих такси. Жизнь велосипедиста в таких условиях становится порой невыносимой: «С наступлением солнечных дней в Женеве я пересаживаюсь на велосипед и с ужасом осознаю, в каком катастрофическом состоянии находятся дорожки для велосипедистов. То и дело лопаются шины, не очень-то по таким трассам поездишь. Неужели коммуны не могут позаботиться о велосипедистах?» – сетует пользовательница Принципия, которая ежедневно ездит из Моржа в Женеву на работу.



Лука Жирардэ, создатель

организации [Lausanne Roule](#) и член комитета [PRO VELO Lausanne](#), поднимает еще одну насущную проблему велосипедистов – страхование. Отмена марки об уплате налога на велотранспорт в этом году возлагает на велосипедистов обязанность по возмещению возможных убытков перед третьими лицами. Ассоциация [Association Suisse d'Assurances \(ASA\)](#) считает, что в 2010 году убытки, причиненные велосипедистами, достигли 7-10 миллионов франков. Во избежание неприятных сюрпризов транспортная организация [Touring Club Suisse](#) рекомендует велосипедистам убедиться, что их страхование от гражданской ответственности покрывает возможные убытки. Желательно, чтобы страховой полис распространялся на всех членов семьи. По данным [Touring Club Suisse](#) по швейцарским дорогам ездит 6,7 миллионов велосипедов.

Напоминаем: любители велоспорта найдут массу полезных советов на новом [«велосипедном сайте»](#).

[велоспорт в Швейцарии](#)
[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Швейцарская армия переседет на новые велосипеды](#)

[Велосипед и стиль](#)

[Швейцария тоже сядет на велосипед](#)

[Двухколесные велосипеды превращаются в Женеве в бесколесные](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/shveycarskie-velosipedisty-pokoryayut-internet>